
MONTERINGSVEJLEDNING  Side 1 af 3 

Træk nr.: 41-3528-20 / 41-3528-00 Type: 1518 
Godkendelses nummer: e6*94/20*0535*00
Anvendelse: Suzuki Swift 2005-  

Dette træk er afprøvet til: 
Max. Belastning: 1000 Kg. 

D-værdi: 6,5 kN. Kugletryk: 50 kg. 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast - tlf 26111693 

Mail: Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk 

 R
e

v.
 4

 

F
0

5.
1

-1
0 

30.08.2005 

1. Afmonter kofanger, og fjern indsatsen. Denne skal ikke bruges igen.
2. Afmonter bagerste lydpotte og tilhørende varmeskjold. Afmonter indvendig beklædning på gulv og

skærme i bagagerummet
3. Placer holdeplade 2 i den matchende udstansning i venstre side af gulvet. Bor med Ø10,5 mm bor

igennem hullerne A og B, og yderligere med Ø25 mm i hullerne A
4. Indsæt de 2 rør (1) i vangerne igennem hullerne A, og placer pladen 3 på undersiden af bilen.

Samles løst med bolte og skiver
5. Placer holdeplade 4 i den matchende udstansning i højre side af gulvet. Fjern antivibrationspladen

hvor holdepladen skal sidde. Bor med Ø10,5 mm bor igennem hullerne C,D og E
6. Placer pladerne 5 og 6 på undersiden af bilen, samles løst med bolte og skiver
7. Tværbroen monteres ved A på undersiden af vangen, og ved C mod undersiden af bagagerummet.

Alle bolte med fjederskiver monteres, og spændes fast
8. Udskæringer laves i varmeskjold og kofanger iflg. tegninger/skitser
9. Monter kuglesystem, holder for stik samt øje for sikkerhedswire

MONTERINGSSÆT: 

Bolte (8.8): M10 x 80 M10 x 30 M10 x 35 
Møtrikker (8): M10 
Skiver: M10 fjederskive 
Afstandsrør: Ø24/4 x 51 mm 
Kuglesystem: 1 stk. T43J106 alternativ T35 (fast eller aftagelig kuglestang) 

Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik. 

Demontering af kofanger: 
- 4 plastik trykknapper på underkanten af kofangeren
- 2 små skruer ved indgang til bagagerum, på oversiden af kofanger
- 2 x 3 trykknapper, og 2 x 1 skrue stænkklapper i hjulkasser



MONTERINGSVEJLEDNING  Side 2 af 3 

Træk nr.: 41-3528-20 / 41-3528-00 Type: 1518 
Godkendelses nummer: e6*94/20*0535*00
Anvendelse: Suzuki Swift 2005-  

Dette træk er afprøvet til: 
Max. Belastning: 1000 Kg. 

D-værdi: 6,5 kN. Kugletryk: 50 kg. 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast - tlf 26111693 Mail: Info@jydekrog.dk - 

www.jydekrog.dk

 R
e

v.
 4

 

F
0

5.
1

-1
0 

30.08.2005 

Montering af fast kugle – system 
T43 

Ved fast kugle skal der yderlig anvendes: Bolte (8.8): 4 stk. M12x35 
Skiver: 4 stk. M12 fjederskiver. 
Møtrikker (8): 4 stk. M12 
Div.: 1 stk. beslag for sikkerhedswire 



MONTERINGSVEJLEDNING  Side 3 af 3 

Træk nr.: 41-3528-20 / 41-3528-00 Type: 1518 
Godkendelses nummer: e6*94/20*0535*00
Anvendelse: Suzuki Swift 2005-  

Dette træk er afprøvet til: 
Max. Belastning: 1000 Kg. 

D-værdi: 6,5 kN. Kugletryk: 50 kg. 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast - tlf 26111693 

Mail: Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

 R
e

v.
 4

 

F
0

5.
1

-1
0 

30.08.2005 

30
 m

m

60
 

 
m

m 275 mm 


